

ПОПРАВКИ

Поправка на Регламент за изпълнение (ЕС) № 29/2012 на Комисията от 13 януари 2012 година относно стандартите за търговия с маслиново масло

(Официален вестник на Европейския съюз L 12 от 14 януари 2012 г.)

На страница 17 в член 5, втора алинея:

вместо: „1 ноември 2012 г.“

да се четe: „1 ноември 2011 г.“.

Поправка на Регламент (ЕО) № 560/2009 на Комисията от 26 юни 2009 г. за изменение на Регламент (ЕО) № 874/2004 относно определяне на правила на обществената политика за въвеждането и функциите на .eu домейн от най-високо ниво и принципите, които ръководят регистрирането

(Официален вестник на Европейския съюз L 166 от 27 юни 2009 г.)

В приложението под заглавието „КИПЪР“:

— *вместо:* „594. μπέικιοϊ“

да се четe: „594. μπέικιοϊ“,

— *вместо:* „595. μπέλαπαϊς“

да се четe: „595. μπέλαπαϊς“,

— *вместо:* „622. ορτάκιοϊ“

да се четe: „622. ορτάκιοϊ“.

В приложението под заглавието „ИРЛАНДИЯ“:

— *вместо:* „12. ιρλανδία“

да се четe: „12. ιρλανδία“.

В приложението под заглавието „СЛОВАКИЯ“:

— *вместо:* „22. σλοβακικη-δημοκρατια“

да се четe: „22. σλοβακικη-δημοκρατια“,

— *вместо:* „41. σλοβακικηδημοκρατια“

да се четe: „41. σλοβακικηδημοκρατια“,

— *вместо:* „55. σλοβακικη“

да се четe: „55. σλοβακικη“.

В приложението под заглавието „НОРВЕГИЯ“:

— *вместо:* „17. Νορβηγία“

да се четe: „17. Νορβηγία“.
